生名港務所・生名地域交流センター（仮称）内に設置する売店及び喫茶
スペースの出店者募集資料
～　出店を検討される皆様へ（説明資料）　～
　出店を検討される皆様へ今回募集するにあたっての留意事項をまとめましたので参考にしてください。
１．出店を希望される場合は
　出店希望申請書（様式第１号）を提出してください。添付資料が必要となりますので注意してください。添付資料については、出店希望申請書に記載しています。
２．応募する資格について
　上島町民であることが必要です。町内に事業所を置いて事業を営む法人でも構いません。
　ただし、町に納付すべき公課又は料金の滞納がないことが条件です。
３．出店にあたって（営業形態）
　町としては、公共施設への出店であることから、公共施設内にふさわしい営業形態を想定しています。したがいまして、申請をされましても、町として公共施設にふさわしくないと認められる場合は、許可しないことがありますし、出店後、指導・指示をする場合があります。
（１）売　店
　　　特に制限は設けていませんが、公共施設内の売店としてふさわしいものを販売することを想定しています。
　　　また、店内での飲食は原則認められません。
（２）喫　茶
　　①終日営業であること。（朝・昼などに一旦一時的に閉店するのは構いませんが、基本的に終日営業することを想定しています。）
　　②店内でのカラオケは公共施設内という観点から認められません。また、地域交流センターと同階にありますので、著しい騒音の発生するような営業形態は考えていません。）
　　③アルコールの提供は構いませんが、飲酒を目的とした人しか入店出来ないような営業形式は考えていません。食事や喫茶中心でアルコールが付属要素的な営業を想定しています。
４．使用可能時間
　生名渡船の就航時間内としています。
５．使用可能なスペース
（１）売　店
　　　図面の売店スペースが基本ですが、必要であれば荷物集配室を合わせて使用することも可能です。（その旨を出店希望申請書にお書きください。）
　　　○売店スペースのみの場合：約６２㎡
　　　○荷物集配室を合わせて使用する場合：約８６㎡
（２）喫　茶
　　　図面の喫茶スペースが基本ですが、必要であれば倉庫の半分程度を合わせて使用することも可能です。（その旨を出店希望申請書にお書きください。）
　　　○喫茶スペースのみの場合：約３８㎡
　　　○倉庫の半分を合わせて使用する場合：約５３㎡
（３）場　所
　　　売店を2階に、喫茶を1階に変更することは考えていません。したがいまして、1階には売店、2階には喫茶というスタンスを変更することは考えていません。
　　もしも、希望がなかった場合でも、町は当面会議室として活用します。
６．設　備
（１）給排水設備
売店・喫茶スペースともに給排水設備を床までの配管は行います。
　　　売店は1箇所、喫茶については2箇所を考えています。
（２）電気設備
　　　設計上で想定している個数は確保します。設置場所については、設置場所の希望に応じて、可能な限り変更に応じることとします。
（３）内装等
　　①照明器具
　　　現在の設計内容で構わない場合は、町で設置します。変更を希望される場合は、希望者の負担となります。
　　②床・壁・天井
　　　現在の設計内容で構わない場合は町で設置します。
　　　仕上材は同質で色を変更したいと希望される場合は、その申し出により検討し、町として適切と判断した場合は、町で施工します。
　　　出店希望者が設計内容と異なる仕上げを希望する場合は、希望者の負担となります。
７．使用料
　使用料は、上島町行政財産の使用料徴収条例に基づいて算出されます。
　※基本的には、上島町行政財産の使用料徴収条例に基づいて算出しますが、新規出店ということもありますので、ある程度の減免措置も町として検討しております。
８．出店の決定
　選考会を実施し、決定します。出店が決定した場合は、出店決定通知書を交付します。
　出店が決定した後においても要綱に基づき、その許可を取り消すことがありますのでご了承ください。許可が取り消される場合は次のとおりです。
　（１）申請内容に不正があったとき。
　（２）町長が必要と認めたとき。
　また、出店許可の権利を譲渡、転貸又は担保に供することは出来ません。
９．出店許可の期間
　今回の出店募集で、出店を許可する期間は、平成２５年３月３１日までです。それ以降は、更新の手続きが必要となります。
１０．出店者の負担
　６の使用料のほか、次の経費を負担する必要があります。
　（１）出店を許可された部分の光熱水費
　（２）施設を原状に復する経費
　（３）許可条件に示された経費
　（４）５－（３）による内装等を変更するために必要な経費
　（５）出店許可物件の消耗及び耐用年数経過による修理及び新装については、原則、見積価格が１件３万円以下のものは出店者の負担となります。
１１．施設の使用をやめて返還しようとするときは
　施設を返還しようとするときは、返還の2か月前までに申し出てください。
　返還の日までに、施設を原状に復してください。
　返還の日を以って、許可期間の効力は終了します。
１１．添付書類
（１）出店を検討される皆様へ（説明資料）
（２）出店希望申請書
（３）別表（施設概要書）
（４）生名港務所・生名地域交流センター（仮称）内に設置する売店及び喫茶スペース出店募集参考資料（図面）
